

洛阳中心小学“武报小记者站”专题

记忆深处的父爱

□ 五(5)班 张若娴

父母的爱,令人感动,老师同学的友爱令人感到幸福。被我藏在记忆深处的,也许就是那伟大如山的父爱吧!

那是一个下着大雨的傍晚,我放学了,撑伞出了校门,等待着父亲来接我。同学们都走了,我却看不到父亲,我想着:待会儿父亲来了,一定要好好地批评他一下。不一会儿,看见了一个人骑着自行车向我这边过来,那正是父亲。我本来想抱怨的,却一下子惊呆了:父亲浑身上下都湿透了。我连忙问怎么回事?父亲却说:“今天想着早点来接你,半路却下起了雨,这么远又很难回去,

我就继续骑车接你了。”我愣住了,父亲却拿出了一袋子零食说:“我在没下雨之前给你买的,回去了再吃吧!”我的心里很不是滋味,想抱怨的话却被堵在了喉咙里。一路上我撑着伞,尽量往前面伸,父亲却说:“你自己撑着吧!别淋湿了。”我感到心里酸酸的,很内疚,不该让父亲骑自行车来的。

回到家,父亲去洗了个澡,但不可避免的,第二天还是感冒了,这使我对父亲更加愧疚了。

父爱如山一般沉重,他会给予孩子所有的爱。

(指导老师:顾丽芳)

记忆深处的比赛

□ 五(5)班 沈昕玲

“加油!加油!”操场上一片喧哗。这是三四年级时的一场拔河比赛,让我印象十分深刻。

那是一节体育课,老师把我们带到操场上,宣布这节课举行一场拔河比赛!听了老师的话,我们既紧张又兴奋,忍不住摩拳擦掌,跃跃欲试。老师把我们分成两队,而我是蓝队的一员。随后,老师又把迫不及待的我们依次排在绳子两端,比赛马上开始。

随着老师一声令下,大家不约而同地发力向后拽。绳子开始不断地被我们拉来拉去,绳上的红丝巾一会儿偏向对方红队,不一会儿又到了我们蓝队这边。比

赛可谓是十分激烈。渐渐地,比赛进入白热化,在烈日的烘烤下,大家头上都冒出了豆大的汗珠,可谁都不去擦,而是咬紧牙关向后使劲拽着,脸因为发力而涨得通红。这时,红队突然一个发力,我一下子就被这股力拉到了地上,这时,身后的同学连忙鼓励我爬起来。我艰难地爬起来,使出吃奶的劲往后拽,最终与大家共同赢得了胜利。

现在,每每看见那充满生气的操场,都会勾起我的这段回忆。不论是当天的烈日,还是同学们坚定的脸,都令我难以忘怀……

(指导老师:顾丽芳)

记忆深处的朋友

□ 五(5)班 杨婉盈

每个人的生命中都有一件难以忘怀的事,而那件事永远藏在我记忆的深处。每当早上看向那床头柜上的小熊积木,我不禁想起远在他乡的朋友。

我与小绮是非常好的朋友,我们从幼儿园就认识,直到她转学离开。我们是同桌,她对我很好,我有不懂的题目,她会教我;我遇到伤心的事情,她会努力博我一笑;我放学饿时,她会拿自己的零花钱给我买吃的。可是最近我们两个就因为一件小事而发生了矛盾。我们“冷战”了,谁也不理谁,我希望她来和我说对不起。就这样,我们仿佛陌生人一般。到了学期末,我走在了回家的路上,她突然追上了我,一直挡在我面前。我生气地

说:“你干什么!”她喃喃咕咕地小声地说:“我……”见她一直不说话,我就走了。她突然在后面大喊:“我送你的最后一个礼物,要不要?”我一听见,就来气,我走到她的面前,说:“我是那么随便的人吗?”一把把那个小熊积木拍在了地上。“啪!”小熊积木碎了。她叹了口气,头也不回地走了。有个同学跟我说,她要转学了,你不要伤心!我一愣,看着地上的碎片。天上下起了小雨,我的心已被雨淋湿。

我把碎片拾起,回到家连忙把小熊积木拼好。

拼好时,我已分不清脸上是雨水还是泪了。

(指导老师:顾丽芳)

童年之趣

□ 五(8)班 强煜语

如果你要写童年,就不能只写童年,要用眼睛、耳朵和心去慢慢回忆春夏秋冬的童年。

如果你要写童年,就要写那绿芽破土而出,要写风筝随风飘舞,要写孩子们那灿烂的微笑,要写鸟儿为他们歌唱,还要写那一双双伸向蓝天的小手……

如果你要写童年,就要写那炎热的太阳挂在空中,要写几双小脚丫泡在凉爽的

小河,要写孩子们那一阵嘻笑声,要写青蛙为他们跳舞,还要写一个个晒得通红的小脸和吃着冰棒的天真孩童……

如果你要写童年,就不能只写童年。要写五颜六色的各种果子挂在树枝上,要写一阵阵脚步声“跑”过田野,要写与昆虫告别,要写香甜的麦芽糖,要写那凉快的秋风,还要写那黄绿的“信封”……

如果你要写童年,就不能只写童年。要写白色的世界,要写结冰的小河,要写大笑的雪人,要写孩子们冻红的双手,要写他们时不时哈着的热气,要写过年的喜悦,还要写那璀璨的烟火……

童年往往是彩色的。童年或许是一颗酸甜的糖,糖吃完了,但甜蜜的滋味一定会流进心田……

(指导老师:沈颖)

七彩童年

□ 五(8)班 李文君

回不去的童年时光,抹不去的童年记忆,如浮在头顶的一片云,有着洁净的美,抬一抬头,就可以轻松看到。

小时候,我总是会随着爷爷来到田间,捉一只绿蚂蚱,再偷一个别人的小西瓜,推着滚过田间。爷爷在菜地给葱打上农药,而我则蹦蹦跳跳地在田埂上摘那些被人遗忘的葱,不管有没有

农药,一根也不留,全放在草帽里,吵着闹着喊着叫着要吃炒鸡蛋,爷爷没法子,只好趁我不在时把葱跟鸡蛋炒了。我不知,边吃边说:“嘿嘿!自己摘的就是香!”大家都乐开了花。我也不在意。

饭后,我搬了一把藤椅,拿了一根竹竿和一个小袋子。我把袋子挎在肩上,搬着藤椅在家门口的

一排排杨树上找知了壳,往往都是满载而归。奶奶喊我睡午觉,我不睡;爷爷喊我吃西瓜,我不吃;他们喊我看电视,我也不看。只是因为这么多知了壳可以换几根棒棒糖……

童年,只有在回忆中显现时,才成了完美。小时候在手上画的手表不会动,却带走了时间……

(指导老师:沈颖)

童年

□ 五(8)班 张恩艺

我的童年是充满了欢乐的,也是充满了童趣的。小时候我是在老家长大的,我非常怀念我的童年。

在阳光明媚的春天,我和爷爷奶奶一块手牵着手,去田野里散步。采一朵小野花送给奶奶,奶奶的笑容比花儿还灿烂;说一句悄悄话给爷爷,爷爷乐得像六月的石榴——开了花。我在农村草地幸福地玩耍、追蝴蝶、捉蚂蚱、摘野花,和爷爷奶奶讲笑话。累了就躺在草地上休息,伴着花的芬芳和蜜蜂的嗡嗡响,不知不觉进入了甜蜜的梦乡……这是我幸福的童年。

在溪水潺潺的夏天,我拉着伙伴们一起去溪边玩耍。累了,就脱下鞋子把脚伸进清澈的溪水里,感受溪水的清凉。不知谁带头泼了下水,于是便你泼我泼你,水花在笑脸上流淌,笑声阵阵。小蝌蚪也来凑热闹。当我们想要和小蝌蚪玩的时候它们却给我们玩起了捉迷藏……这是我快乐的童年。

在迷人而又丰收的秋天,我和小伙伴们一起采野菊花,闻迷人的花香,做落叶的精美标本,尝柿子甜与涩的味儿。在田野里,掰一个玉米棒给爷爷,抱一捆芝麻秆给奶奶,自己再捧一大

把花生,和爷爷奶奶比赛谁收获得多……这是我丰收的童年。

在雪花飘飘的冬天,我和小伙伴们在雪地里堆雪人、打雪仗,还在雪地上滑雪。一会儿工夫,身上、脸上、头发上全是雪,我们都成了会动的雪人,想着回到家又要挨骂了。便一回到家就急着帮大人铲门口的积雪,大人们都夸我是“小帮手”。这是我纯洁的童年。

啊,童年!幸福的童年,快乐的童年,丰收的童年,纯洁的童年,还有我最难忘的童年!

(指导老师:沈颖)

本版组稿:蒋志芬

